



**Данное издание оцифровано
в Воронежской областной
универсальной научной библиотеке
им. И.С. Никитина**

394018, г. Воронеж, пл. Ленина, 2 / ул. Орджоникидзе, 36

Понедельник– четверг 9.00-20.00

Суббота, воскресенье 12.00-20.00

Пятница -выходной

<http://vrnlib.ru>

<http://vk.com/vounb>

e-mail: vounb@mail.ru

+7 (473) 255-05-91

Выступление Черчилля на банкете у лорд-мера Лондона

ЛОНДОН, 9 ноября (ТАСС). — Агентство Рейтер передает, что Черчилль выступил сегодня с речью на банкете, устроенном лордом-мером Лондона.

«...Теперь, как мы собирались здесь в последний раз...», — сказал он, — «мы и наши союзники пережили год войны (вспомните, например, «Битву» в театрах и на всех фронтах). Для обзора военных усилий Англии, доминирующей в Содружестве нации Америки, Черчилль продолжал: «...Но я знаю и я, конечно, рад думать, что вы знаете, через Дюпю, о этого замечательного года явилось слабое выступление русской армии от Боята на запад, через Дюпю, и в результате которого, как сказал нам Маршал Сталин, освобождено от густого захвата два грейта оккупированной русской земли... в процессе этого выступления русские союзские армии вынесли глубокие и тяжелые удары по самой жизненной основе в системе германской военной мощи. Эта немощь чудовищно усилила германскую военную мощь, вывела в сложную, преобладающую в Бое, в маневре русской обороны, к северному командованию Сталина, и вполне может оказаться, что она разбита смертельно. Мы и наши американские союзники должны и должны все, что в наших силах, чтобы перервать наши войны через море, чтобы мы вместе и в интересах интересов врага, и в расширяя злого-англо-американскую волюнтаризму против германского режима. Но когда — «...смы забывают, что во всем мире мы было и не могло быть иначе в течение нескольких лет военной операции, которая велась по сравнению той, что мы имели до сих пор».

который напелся Россия, на шарах, которые, по мнению Черчилля, — «...это не традиционный праздник ни притягательное советские войска и Маршала Сталина».

Относясь к результатам Московской конференции, Черчилль заявил: «...Мы все рады результатам Московской конференции...». «Нет сомнения, что это соглашение — «...но и черпывание и открытие переговоров трех министров иностранных дел по вопросу о будущем Европы, мы не осознали в такой мере, в какой оно никогда прежде не осознали, что это соглашение и американские маршалы всем сердцем стремятся в злобном смысле двинуть войну, а после этого сотрудничества с ними на основе взаимного уважения и товарищества для переделки и переустройства этого замечательного и отчаянного года. Я не отрицаю надежды на то, что когда-нибудь придет возможная точка зрения, которая будет признана и нашей войной, но, к сожалению, в настоящее время показывает, что дружественный и искренний договор, который бы заключили представители руководителей является основой для всех планов, как войны, так и мира».

ОБСУЖДЕНИЕ В СЕНАТЕ США РЕЗОЛЮЦИИ О ПОСЛЕВОЕННОЙ ПОЛИТИКЕ США

НЬЮ-ЙОРК, 9 ноября (ТАСС). — В конце октября в сенате США по предложению президента Рузвельта состоялось заседание сенатской комиссии по иностранным делам и сенат ее председателем Коффин.

Как заявила автор предложения сенатор Корнвалл, принятое резолюция о послевоенной политике США была утверждена сенатской комиссией по иностранным делам и сенат ее председателем Коффин.

В ходе обсуждения резолюции Реннелли Коффин предложил формулировать декларацию четырех государств по вопросу о послевоенной политике.

3 ноября сенатская комиссия по иностранным делам одобрила соответствующую декларацию четырех государств по вопросу о послевоенной политике. В ней сказано, что война должна вестись до полной победы над осевшими державами, не сотрудничая со своими товарищами по оружию в деле обеспечения справедливого и почетного мира. Следующим шагом является принятие резолюции Коффин.

Штагт, говорится в резолюции, вместе со свободными и суверенными нациями имеют участие в формировании послевоенной политики. Резолюция была утверждена сенатской комиссией по иностранным делам и сенат ее председателем Коффин.

При голосовании резолюция в сенате провалилась. По мнению сенатора Коффин, принятые резолюция не означают собой историческое изменение позиции сената, высказанной в 1941 году на заседании «Наши».

Во время дебатов сенатор-демократ Адамс (штат Иллинойс) заявил, что резолюция является официальным выражением мнения американского народа, а с включением в текст резолюции слова «или, иначе» выражает мнение американского, русского, английского и китайского народов.

Москвичи помогают восстанавливать Воронежские школы

Коллективы школ Красногвардейского, Московского и Визинского районов Воронежской области вместе со школами Воронежа и оказывают им всемерную помощь в ликвидации их разрушений. Для этого организованы бригады по ликвидации разрушений и оборудованию для физических и химических кабинетов, микроскопов и других приборов. Для библиотечных кабинетов, географических карт, 3 тысячи учебников и около 5 тысяч экземпляров учебников. Для библиотек организованы бригады по ликвидации разрушений.

На днях в Воронеж прибыла бригада преподавателей школ Буковского района Воронежской области. Они вместе с учителями школы встретились с их работниками и посетили их.

9 ноября они встретились с директорами и заведующими учебной частью воронежских школ и заводского техникума. Они вместе с директорами школ и заводского техникума посетили школы и техникумы, наглядно увидели положение дел в школах и техникумах. Они вместе с директорами школ и заводского техникума посетили школы и техникумы, наглядно увидели положение дел в школах и техникумах.

Бригада привезла для воронежских школьников еще одну партию учебников, художественной литературы и географических карт.

Рост художественной индустрии

С начала октября, после утверждения Графской организацией культуртрегера в составе 27 чел., в том числе 10 комсомольцев. Бригада ведет большую англоязычную и культурно-массовую работу среди населения поселка. В результате этой работы в поселке появились в юности чистые и гостеприимные дома.

В 1942 году, во время оккупации немцами поселка, бригада не раз выезжала на линию фронта и вступала в бой с немцами и офицерами Красной Армии.

С большим подвигом, широтой отдаются любимому делу художественно-просветительной бригады члены Е. Е. Костина, замечательная кинематографическая часть А. Дмитриев. Большая усталость и артистический талант бригады в составе Савельева, Галкина, Чибрикова, Алексиной и других.

В числе других талантливых коллективов бригады перечисляет в фонд помощи фронтовому и на организационно-инструкторском деле А. КОСТИНА, инструктор Обкома ВКП(б).

Отвественный редактор С. П. ДОГАДЕВ.

Военные действия в Италии

ЛОНДОН, 9 ноября (ТАСС). — Штаб войск союзников в Северной Африке сообщает, что фронт итальянской 8-й армии претерпевает разрушения на пути своего отступления.

Одновременно войска продолжают наступать вперед по всей линии фронта. На северном участке войска союзников достигли позиций, господствующих над рекой Савойя. Сильные бомбы претерпевают операции американской 8-й армии с начала 11 ноября несколько продвинулись вперед и увеличили ранее занятые позиции.

В ночь на 9 ноября легкие бомбардировщики атаковали город Дураццо.

по Аджиия. В результате сильного повода в склад произошел сильный взрыв.

ЛОНДОН, 10 ноября (ТАСС). — Как официально сообщается, части английской 8-й армии продвинулись на ряде участков вперед. Действия американской 8-й армии были успешными в результате победы. Прогнозируется дальнейшее продвижение. Был отражен ряд контратак.

Аджияя союзников продолжала под натиском на вражеские военные объекты.

По последним сведениям, английская 8-я армия заняла город Корчилла.

ВОВНА В АВСТРИИ

Столкновения между немецкими войсками и войсками СССР.

ЛОНДОН, 9 ноября (ТАСС). — Специальный корреспондент агентства Рейтер сообщает, что столкновения между немецкими войсками и войсками СССР в Австрии начались в ночь на 9 ноября. В результате столкновения, произошедших в Австрии, немецкие войска продвинулись вперед и увеличили ранее занятые позиции.

поэтому ринели сотни людей, многие из которых погибли. Действия немецких войска были успешными. Число убитых увеличилось.

В этот день на южном фронте появились национальные австрийские войска, и в стенах здания-антигерманского здания.

Совместное заявление Черчилля и Рузвельта о ходе борьбы с подводными лодками врага

ЛОНДОН, 10 ноября (ТАСС). — Как передает агентство Рейтер, в Лондоне и Вашингтоне опубликовано совместное заявление Черчилля и Рузвельта о подводной войне.

В течение последних 6 месяцев говорится в этом заявлении, потоплено свыше 190 подводных лодок вражеского флота.

В течение января, сентября и октября уничтожено больше подводных лодок, чем в течение любого другого периода войны. Потери тоннажа союзников в этот период достигли 1 миллиона 200 тысяч тонн.

Секретная информация о подводных лодках врага

10 октября было сообщено, что в течение войны, несмотря на то, что немцы применяют всевозможные средства для защиты своих подводных лодок, число курсирующих торпедных подводных лодок увеличилось. В заявлении говорится: «Являясь результатом войны с войсками союзников».

Уничтожено 130 подводных лодок противника, и потеряно 179 тысяч тонн, означает также гибель 24 экипажей. В 4 года против подлодки союзников потопили только 37 подводных лодок, тогда как в 4 года нашей войны уже уничтожено 700 или 800 лодок врага.

УЧОБНИКАТ ЦСУ

Обязано сдать в 3-недельные курсы подготовки бухгалтеров для военных предприятий.

На курсы принимаются лица, имеющие образование не менее 7 классов при наличии стажа работы, а лица с образованием 9-10 классов без стажа работы.

Инициативой Советской войны объединены в органы обучения. Проектная программа составляет 12 часов в неделю в размере 310 часов в месяц. Курсовые занятия проводятся по 20-30, по второму по 30-40 часов. Курсовые занятия проводятся с 10 до 12 часов.

Воронежский молокозавод объединяет свой персонал в единый техникум

Техникум по подготовке рабочих.

Отделение 1 и 2 курсов ВКОХТ призваны учиться для подготовки рабочих в области: «Обработка молока», «Обработка молока», «Обработка молока».

В результате объединения, в техникуме будут работать 15 человек.

СЕГОДНЯ

Кино «СМОУДИНА» — Новый герой войны. Выпускает 1943 г.

Встреча СТРАДАЙ И МИНИАТОР 12, 14, 16 ноября

РАСПАКЕТЫВАЮЩИЙ ХОР ХОР РАБОЙ НАРОДНОЙ ПЕВЧИИ НА РУССКОМ ЯЗЫКЕ. В концертном зале.

В 19-й программе. Начало в 19 час. 30 мин.

НАСТЕРОВСКАЯ СТАНЦИЯ

Обязано, что через станцию, установленную в районе станции, производится доставка грузов, производится в том числе и доставка грузов, производится в том числе и доставка грузов.

В настоящее время опубликовано объявление Воеводо-спортива. Проектная программа составляет 12 часов в неделю в размере 310 часов в месяц. Курсовые занятия проводятся по 20-30, по второму по 30-40 часов. Курсовые занятия проводятся с 10 до 12 часов.

ГОРСТРОИТЕЛЬСТВО

Обязано, что через станцию, установленную в районе станции, производится доставка грузов, производится в том числе и доставка грузов.

В настоящее время опубликовано объявление Воеводо-спортива. Проектная программа составляет 12 часов в неделю в размере 310 часов в месяц. Курсовые занятия проводятся по 20-30, по второму по 30-40 часов. Курсовые занятия проводятся с 10 до 12 часов.

Госинженерный № 1

Требуется рабочие и техника по монтажу лодки.

Работы выполняются по заказу. Обращаться к: Воронеж, ул. Октябрьская, № 215 (быв. Красной Армии).

Недлу «КОМУНА»

СЛУЖИТЬ ТРЕБУЮТСЯ: инженер-техники, бухгалтеры, счетоводы, машинисты, слесари, сварщики.

Обращаться к: Воронеж, ул. Октябрьская, № 215 (быв. Красной Армии).

СТРОЙПРЕСТУ № 2

Требуется рабочие и техника по монтажу лодки.

Работы выполняются по заказу. Обращаться к: Воронеж, ул. Октябрьская, № 215 (быв. Красной Армии).

Воронежскому отделению Воеводо-спортива

Требуется рабочие и техника по монтажу лодки.

Работы выполняются по заказу. Обращаться к: Воронеж, ул. Октябрьская, № 215 (быв. Красной Армии).

Воронежскому Облуправлению Гависаглоба

Требуется рабочие и техника по монтажу лодки.

Работы выполняются по заказу. Обращаться к: Воронеж, ул. Октябрьская, № 215 (быв. Красной Армии).

СТРОИТЕЛЬСТВО № 2

Требуется рабочие и техника по монтажу лодки.

Работы выполняются по заказу. Обращаться к: Воронеж, ул. Октябрьская, № 215 (быв. Красной Армии).

Воронежскому отделению Воеводо-спортива

Требуется рабочие и техника по монтажу лодки.

Работы выполняются по заказу. Обращаться к: Воронеж, ул. Октябрьская, № 215 (быв. Красной Армии).

Требуется рабочие и техника по монтажу лодки

Работы выполняются по заказу. Обращаться к: Воронеж, ул. Октябрьская, № 215 (быв. Красной Армии).